Chères Jeuxéennes, chers Jeuxéens

L’année qui s’achève nous a contraints une nouvelle fois à faire preuve de prudence face aux menaces du virus.  Une certaine convivialité avait été retrouvée mais maîtrisée et frustrante. Malgré tout, nous n’avions pas osé maintenir le repas des aînés et la reprise du Covid en fin d’année nous a malheureusement donné raison.
En 2021, les dossiers ont avancé lentement. Toutes les administrations, les services et les entreprises ont été débordés par une reprise économique surchargée. Certains de nos travaux ont donc été reportés au printemps 2022 comme l’étanchéité de l’église, la rénovation de la fresque intérieure et la réfection de la rue des meuniers. D’autres études se poursuivent comme la réhabilitation de l’ancienne salle de classe du cycle 3 pour accueillir les aînés et les différentes associations ainsi que l’aménagement de l’ancienne classe maternelle où s’installera une future MAM (maison d’assistantes maternelles).

En raison de l’annulation de la cérémonie des vœux, je profite de cet éditorial pour remercier nos personnels qui ont dû sans cesse s’adapter aux mesures sanitaires et aux changements de personnels dans les différents services : secrétariat, technique et périscolaire

J’évoquerai d’abord Muriel ARNOULD et son équipe du périscolaire pour leur disponibilité face à la mise en place de tous les protocoles pour garantir la sécurité sanitaire pendant les périodes de garderie et de restauration.
Ensuite je citerai Gérôme VILLEMIN et son équipe technique pour leur implication dans le projet du cadre de vie : Jeuxey a été récompensée avec la distinction « trois libellules » attribuée par la Région au titre du label « commune nature » pour son action dans l’élimination des produits phytosanitaires, pour son cimetière pilote et sa volonté de développer la biodiversité. Ce travail mené depuis plus de dix ans a démarré sous la mandature d’Henri VOUAUX et le pilotage de Philippe CHOSEROT adjoint à l’environnement. 

N’oublions pas aussi Germila SONNEFRAND qui a réussi malgré tout à animer la médiathèque avec optimisme.

Je pense également aux secrétaires qui, malgré la crise sanitaire doivent sans cesse s’adapter aux nouvelles mesures administratives, numériques et dématérialisées. 

Enfin, je voudrais rendre un bel hommage à Martine BEGEL pièce maîtresse au poste de secrétaire de mairie qui a pris sa retraite en juin 2021 en pleine crise sanitaire sans que l’on puisse la fêter comme il se doit. Un nouveau secrétaire de mairie a depuis assuré la continuité du service. 

Chers Jeuxéennes, chers Jeuxéens, sachons rester vigilants mais malgré tout confiants en l’avenir ! 

En attendant, je vous adresse, ainsi qu’à vos proches tous mes vœux de bonheur et de santé pour l’année 2022.









Oreste TIMOTEO
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