

COMMUNE DE JEUXEY

MISE A L’ENQUETE PUBLIQUE DE 
LA MODIFICATION ET DECLARATION DE PROJET EMPORTANT MISE EN COMPATIBILITE DU PLAN LOCAL D’URBANISME (PLU)
AVIS D’ENQUETE PUBLIQUE
Par arrêté municipal n° 3/2022 du 24/01/2022, le Maire de la Commune de Jeuxey a ordonné l’ouverture d’une enquête publique dans le cadre de la modification et déclaration de projet emportant mise en compatibilite du Plan Local d’Urbanisme (PLU)
A cet effet, Monsieur Philippe GIRON est désigné en qualité de commissaire-enquêteur.
L’enquête se déroulera à la mairie de jeuxey du 21 Février 2022 au 25 Mars 2022 inclus, aux jours et heures habituels d’ouverture de la mairie, soit :
· Lundi 

de 17 H 00 à 19 H 00

· Mercredi 
de 17 h 00 à 19 H 00

· Vendredi 
de 16 H 00 à 18 H 30

Le commissaire-enquêteur recevra le public à la mairie les : 

· Lundi 21 février 2022
de 10 H 00 à 12 H 00
· Lundi 7 mars 2022 

de 17 H 00 à 19 H 00

· Vendredi 25 mars 2022 
de 15 H 00 à 17 H 00
Pendant la durée de l’enquête, le public pourra consulter le dossier et consigner ses observations sur le registre d’enquête déposé en mairie. Elles peuvent être également adressées par écrit en mairie au nom du commissaire-enquêteur, ou par mail à enqueteplujeuxey@gmail.com 
Le dossier sera également consultable sur le site www.jeuxey.fr
A l’issue de l’enquête, le rapport et les conclusions du commissaire-enquêteur pourront être consultés en mairie pendant une durée d’un an.
La modification et déclaration de projet emportant mise en compatibilite du Plan Local d’Urbanisme (PLU) éventuellement modifiée pour tenir compte des résultats de l’enquête sera ensuite soumis à l’approbation du Conseil Municipal.
